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Poštovani čitatelji,

Republika Hrvatska je još prije 20-ak godina kroz strategiju razvoja znanosti odlučila 
znanstvenu izvrsnost temeljiti na međunarodnoj prepoznatljivosti i produktivnosti svojih 
znanstvenika. Kao i većina drugih, šumarski su znanstvenici uložili znatan trud i napor da 
ostvare zadane ciljeve u kojima njihova istraživanja izlaze iz „lokalnih“ okruženja, a rezultati tih 
istraživanja postaju opće prihvatljivi i primjenjivi u globalnoj zajednici. Vrlo rijetko promjene 
i napredak prolaze bez „kolateralnih žrtava“ pa je tako u ovome procesu kroz određeno 
vrijeme više-manje minimalizirana šumarska stručna aktivnost i usporena komunikacija 
prema zainteresiranim relevantnim grupama, dionicima i pojedincima.

Znanstveno-stručni časopis Radovi Šumarskog instituta redovito je izlazio od 1966. godine 
i uglavnom je prenosio rezultate znanstvenih i stručnih istraživanja šumarskoj praksi te ga se 
u tiskanom obliku nalazilo u većini ureda Hrvatskih šuma u čitavoj Hrvatskoj. Indeksiran 
u CAB-u i pisan na hrvatskom jeziku nije bio privlačan za objavu rezultata vrhunskih 
istraživanja, a prestankom vrednovanja lokalnih znanstvenih ili stručnih istraživanja, njihov 
se broj u velikoj mjeri smanjio ili preorijentirao u smjeru popularnih članaka. Tako su Radovi 
zbog prestanka interesa autora za objavama, 2019. godine, prestali izlaziti.

Iako dobri znanstvenici promjene pokreću umjesto da se protiv njih bore, prepoznavanje 
primjera dobre prakse obično ima za cilj opći napredak i dobrobit. U takvim slučajevima 
onda pomaže i naš tradicionalizam koji je s druge strane za znanost najčešće teška omča oko 
vrata. 

Trenutak ponovnog pokretanja naših Radova nije ni slučajan niti stihijski. Nekoliko godina 
obnovljene uspješne suradnje sa šumarskom praksom, pojačana međunarodna projektna 
aktivnost i nacionalni stručni projekti rezultirali su mnoštvom prikupljenih podataka i 
obrađenih informacija koje i dalje kontinuirano pristižu, a održane konferencije i radionice 
nisu ih u mogućnosti prenijeti svim zainteresiranima. Želja izdavača i uredništva je ponovo 
oživjeti redovitu komunikaciju šumarske znanosti s praksom u cilju intenziviranja suradnje i 
ispunjavanja strateških ciljeva ostvarenja inovativnih i razvojnih projekata suradnje znanosti 
i gospodarstva.

Stoga ovaj, 48. broj novog znanstveno stručnog glasila Hrvatskog šumarskog instituta otvara 
novu „sezonu“ već uspješne serije za koju pogled u budućnost kaže samo: nastavit će se…
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